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Tárgy: Ösztönzö támogatás nyújtása

Tisztelt képviselő-testület!

A korábbi években pályázati forrásból többször sikeresen müködtettünk - illetve más
szervezettekkel együttműködve - jelenleg is müködtetünk ösztöndíj programokat a városban.
Ilyen például az Arany János tehetséggondozó program, a Bursa Hungarica ösztöndíj, illetve
pályázati forrásból, a végzettséget már megszerzett, Sárbogárdon dolgozó fiatalok ösztöndíj
támogatása. Ez utóbbi ösztöndíj támogatás azt hivatott elömozdítani, hogy a tanulmányaikat
befejezett - akár munkavállalóként, akár vállalkozóként - dolgozó fiatalok támogatása annak
érdekében, hogy a támogatott legalább az ösztöndíjjal érintett időszakkal egyezö időtartamban
Sárbogárdon éljen és dolgozzon.

A bemutatott jó gyakorlat hívta életre az igényt, hogy pályázati forrás nélkül is nyújtsunk
ösztönzö támogatást Sárbogárdon dolgozóknak - különösen olyanoknak, akik hiány szakmában
végeznek munkát - annak érdekében, hogy a lehető leghosszabb idöre a városhoz kössük őket.

Az ösztöndíj célja lehet olyan anyagi támogatás nyújtása - meghatározott ideig - ami akár a
családalapítást, akár megfelelö lakáskörülmények kialakítását segíti elő. Célja lehet továbbá az
is, ha a munkavégzéshez szükséges további tanulmányok befejezéséig vagy vizsga sikeres
teljesítéséig nyújtson támogatást a Sárbogárdon élő és dolgozó támogatott számára.

A támogatás nyújtás elengedhetetlen feltétele, hogy legalább a az ösztöndíjjal érintett
időszakkal egyező idötartamban fenntartsa a jogviszonyát. Amennyiben valaki a fenti
feltételeknek megfelel, úgy jelen döntés alapján a polgármester számára célszerű lehetöséget
adni arra, hogy egyedi szerzödéssel ösztöndíj támogatást nyújtson.

Kérem, hogy az elöterjesztést megvitatni és a határozatí javaslatról dönteni szíveskedjenek.

Határozati "avaslat

Sárbogárd Város Önkonnányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az "Ösztönzö támogatás
nyújtása" tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta: Sárbogárd Város Önkormányzat
Képviselö-testülete támogatja, hogy Sárbogárdon élő és - akár vállalkozási, akár
munkajogviszonyban - dolgozó személy részére, akinek helyi munkavégzéséhez
önkormányzati érdek füződik, határozott ideig - maximum 36 hónap idötartamban ösztönzö
támogatást nyújtson, az általános tartalék terhére. A támogatás feltétele a fentieken túl, hogy a
támogatott kötelezettséget vállaljon arra, hogy legalább a támogatással érintett idötartamban
fenntartja a sárbogárdi lakóhelyét és a támogatást megalapozó munkavégzésre irányuló
jogviszonyát.

A képviselö-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerzödés megkötésére.
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